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SLOVENSKO: Neomarxistický Denník N priniesol zaujímavý prieskum, ktorý urobili
výskumníci z MNFORCE, Seesame a SAV. Zdrojom dát je prieskum – Ako sa máte,
Slovensko?, ktorý spomínané organizácie zrealizovali ešte v júli 2022. Web Ako sa máte,
Slovensko? uvádza, že vznikol s podporou Nadácie ESET. Na základe týchto skutočnosti –
aktérov, ktorí prieskum zrealizoval a zverejnili sa dá konštatovať, že ak boli tieto údaje
manipulované, tak určite nie v prospech výsledkov, ktoré ukazujú

Postoj ľudí k vojne na Ukrajine

Výskumníci v prieskume kládli Slovákom jednoduchú otázku – Ako by ste chceli, aby sa vojna na
Ukrajine skončila? Teda pýtali sa vlastne – Kto chcete, aby vo vojne na Ukrajine vyhral?
Respondenti malí škálu od 1  do 10. 1 – znamenala Jasným víťazstvom Ruska, 10 – Jasným víťazstvom
Ukrajiny.

To čo im v prieskume vyšlo týchto slniečkárov a demagógov asi nepotešilo. Väčšina Slovákov chápe,
čo sa na Ukrajine deje a želajú si víťazstvo Ruska. Víťazstvo Ruska si praje 52,1 % a víťazstvo
Ukrajiny iba 30 % Slovákov. Skoro 18 % (17,9 %) sa nevedelo alebo, čo je ešte pravdepodobnejšie,
bálo sa vyjadriť.
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V dnešnej dobe, keď vládne posty obsadili americkí poskoci, vrátane prezidentského paláca, za
pôsobenia tejto vlády, ktorá používa násilie a mafiánske spôsoby v trestnom konaní, by sa im ani
nedalo čudovať.

Je potešujúce, že Slováci napriek otrasnému nátlaku, nielen zaujatých proatlantických médií, ale aj
vlády a parlamentu, ktorý dokonca umožnil vypnúť niektoré médiá, ktoré im svojou názorovou
štruktúrou vadili, si zachovali zdravý rozum a vlastný názor a že sa ani v júli, keď tento tlak bol ešte
veľký vo väčšine nezakolísali v svojich postojoch, aj keď podpora Ruska všeobecne klesla.

Slováci chápu, že USA neustálym vyzbrojovaním Ukrajiny a jej prípravou na začlenenie do
agresívneho vojenského paktu NATO neustále tlačili na Rusko a provokovali ho. Bohužiaľ Rusko sa
nechalo vyprovokovať, asi to ich vedúca špička vnímala ako nevyhnutnosť, aspoň Putin neustále od
prvej chvíle hovorí o vynútenom kroku. Každopádne pre nás Európanov – hlavne členov Európske
únie je to Bohužiaľ – bude to mať na nás najhoršie dopady zo všetkých krajín na svete, ešte horšie,
ako na samotné Rusko.

Tieto bezprecedentné škody, ktoré nám teraz vznikajú, nám spôsobili proamerickí politici vo vedení
jednotlivých krajín EÚ ako aj v orgánoch EÚ. Ľudia ako Naď, Korčok, Čaputová na Slovensku – oni sú
zodpovední za prijímanie sankcií proti Rusku, ktoré poškodzujú Európske krajiny a zvýhodňujú USA.
Títo ľudia zradili vlastné národy a možno by sa dalo hovoriť aj o cielenej sabotáži.

Každopádne Slováci sú najživotaschopnejší národ v Európe, keď dokážu komplexne vnímať
geopolitické pohyby a napriek propagande jasne chápať, kto je nepriateľ a kto priateľ, kto žije na
úkor koho.
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